Die Vorteile

Die Saladebuffetten bestehen aus bis zu 20 Arten von Gräsern, Kleearten und Kräutern. Tiefwurzelnde **Pflanzen** in den Pure Graze Saladebuffeetten sorgen für eine gute Trockenheitsresistenz, wirken **bodenverbessernd** und erhöhen den Gehalt an organischer Substanz im Boden.

Dadurch wird die Wasserspeicherkapazität erhöht und der Ernährungszustand verbessert. Die Mischungen haben eine lange Wachstumsperiode; sie beginnen früh im Frühjahr und wachsen noch lange im Herbst. Sie haben keine **sommerlichen** Produktionseinbrüche wie Mischungen mit Monokulturen. Bei den zunehmend heißen Sommern ist dies ein Geschenk des Himmels.

Die **reiche** Vielfalt an Pflanzen erhöht die Komplexität und Vitalität des Bodenlebens. Die Pflanzen wurden speziell aufgrund ihrer Produktion, ihres Vitamin- und Mineralstoffgehalts und ihrer medizinischen Eigenschaften ausgewählt, damit Sie Ihr Vieh auf gesunde Weise weiden lassen können. Die Wirkung variiert von appetitanregend, über die Bekämpfung von Ausläufern und inneren Parasiten bis hin zu einer reinigenden Wirkung auf Leber, Nieren und Blut und einer guten Wirkung auf die Stimmung!

Für Sie als Landwirt spiegeln sich die Vorteile vor allem in den Zahlen wider: Einsparungen bei den Fixkosten wie Dünger, Kraftfutter und Veterinärkosten.





Die Produktion

Durch gezielte Sortenauswahl produzieren Pure Graze Saladebuffet besser als herkömmliche Mischungen. Saladebuffetten haben im Vergleich zu Weidelgras mit Kunstdünger eine um 31% bis 47% höhere Produktion.



Alle Saladebuffetten erhöhen die Artenvielfalt auf Ihrem Grünland. Denken Sie an Bienen, Schmetterlinge, Insekten und Wiesenvögel. Damit ist die Verwendung von Salatkörben ein guter erster Schritt in Richtung regenerative Landwirtschaft.



Wie zu benutzen

Die Saladebuffetten erreichen diese hohe

nicht empfohlen, Von der Verwendung von Kunstdünger wird abgeraten, da er die Kräuter

mit Saladebuffet-Durchsaai auszusäen.

Unsere Produktpalette

Die Saladebuffetten sind sowohl für lehmige, torfige als auch sandige Böden geeignet. Die Kompositionen und die Aussaatberatung sind sorgfältig darauf abgestimmt. Auch eine Bio-Variante ist erhältlich. Alle Mischungen sind zum Mähen und Beweiden geeignet.

Name:	Zusammensetzung (GR/KL/KR)	Aussaatberatung:
Saladebuffet Basis	78% / 11% / 11%	35,72 kg
Saladebuffet Klee	68% / 17% / 15%	38,72 kg
Saladebuffet Sand	66% / 19% / 15%	37,70 kg
Saladebuffet Kräuterreich	50% / 26% / 24%	42,54 kg
Saladebuffet Durchsaa	0% / 39,5% / 60,5%	9,80 kg
Saladebuffet BIO	70% / 15% / 15%	40,00 kg

Alle unsere Mischungen sind NAK-zertifiziert, Salatbuffet BIO ist SKAL-zertifiziert. Weitere Informationen über die Arten und Zusammensetzungen der Salatbuffets finden Sie auf der Website.

Unser Service gilt immer

Ob Sie sich in einer Sondierungsphase befinden oder bereits Erfahrung mit dem Einsatz von Saladebuffet haben; Sie sind und bleiben mit all Ihren Fragen herzlich willkommen. Unsere Vision und unser Service gehen über den Kauf hinaus. Wir sind von den positiven Ergebnissen mit kräuterreichem Grünland überzeugt; Wir helfen Ihnen gerne weiter!

Tage der offenen Tür und Kurse

Tage der offenen Tür und Kurse
Sie sind noch unschlüssig, aber interessiert?
Kommen Sie zu einem unserer Tage der offenen
Tür und schauen Sie unverbindlich vorbei. Wir
veranstalten auch Webinars. Auf der Website von
Pure Graze finden Sie verschiedene Online-Kurse
zu den Themen Beweidung, regenerative
Landwirtschaft und kräuterreiches Grünland.



PUREGRAZE® (G)RAZEND GEZOND!!

Pure Graze Nederland (Hoofdkantoor)

Beerzerweg 1F 7692 PB Mariënberg

Telefoon: +31 (0)5 46 - 62 40 05 WhatsApp: +31 (0)6 53 31 04 21 E-mail: info@puregraze.com

Pure Graze Vlaanderen Goorstraat 35

2479 Retie

Telefoon: +32 496 61 69 55 WhatsApp: +32 496 61 69 55 E-mail: vlaanderen@puregraze.com Pure Graze Deutschland
Dorfplatz 19

Dorfplatz 19 39264 Strinum

Telefoon: +49 17 33 26 69 19 WhatsApp: +49 17 33 26 69 19 E-mail: deutschland@puregraze.com



Saladebuffet®

Kräuterreiche Weidemischungen



Gesunde Tiere und ein gesunder Boden sind die Grundlage eines jeden landwirtschaftlichen. Pure Graze Saladebuffet sind hochproduktive, kräuterreiche Weidemischungen, die es dem qualitätsbewussten Landwirt ermöglichen, den Bedürfnissen des Bodens und seines Viehs gerecht zu werden.